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Halbschriftliche Addition bis 100

ohne Ubertrag

Z+ZE
1) 2)
2|0(+[1|7|=|3|7 3/0(+[1(3|=
2/0/+[{1(0|=|3|0 + =
310[+| [#]=|3|7 + =
3) )
5/0(+|3|6]|= L|O|+|2|5(=
+ = + =
+ = + =
5) 6)
Z10/+|1|4|= 110(+(2(1|=
+ = + =
+ = + =
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LOSUNGEN >
ZE+ZE mit Ubertrag ;1’5‘%“

3[1) 3]2)

1]8]+[7[u[=[9]2 6[5[+[1]6]=
1/8]+[7[o[=]8]8 6[5[+[1]0]=
g[8[+| [u[=]9]2 7|5/+| [6]=
3[3) 3|4)

713]+[1[8]=]9]1 2[7[+|5]|8]=
7[3[+|1]0]=]8]3 2[7[+|5]0]=
8[3[+| [8]=]9]1 717[+| [8]=
3][5) 3]6)

4u[+[4[7[=]9]1 7l9]+[1]7]=
4u[+[u[o]=]8]u 7l9]+[1]0]=
glul+| [7[=]9]1 glol+| [7]=
3[7) 318)

6/5/+/2|8]=[9]3 4[5[+|ul9]=
6/5/+/2]0]=]8]5 4[5/+|ujo]=
8/5/+| [8]=]9]3 8[5/+| [9]=




Halbschriftliche Addition bis 1000 mit 2 Ubertrdgen HZE+ZE
2[5) 2[6) 2[7) 8)
3[5/9]+| |8]7]= 6/2|7[+| [9]5]= 5[7[2]+] [u 4[1]3[+] |9

+ = + = + +

+ = + = + +
219) 3]0) 311) 2)
Z|5l6|+| |7|7]= 7|6/3/+| [8]9]= 6|76+ |7 7Z17[ul+] |u

+ = + = + +

+ = + = + +
3[3) 3[w) 3[5) 6)
6/9/8[+| |7[3]= 8l6|s5|+| [8]7]= 1u[5[+] |7 8|5|6/[+| |7

+ = + = + +

+ = + = + +

© Matobe-Verlag - Sara Janson/ Yvonne Busshoff




